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Es imprescindible leer atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar el 
aparato. El manual de instrucciones contiene indicaciones de seguridad importantes para 
el funcionamiento y el mantenimiento del aparato. Un funcionamiento correcto contribuye 
significativamente a un uso eficiente de la energía y minimiza el consumo energético 
durante el funcionamiento. 
El uso inadecuado del aparato puede ser peligroso, especialmente para los niños. 
Conserve el manual de instrucciones para futuras consultas y entréguelo a los siguientes 
propietarios. 
El fabricante trabaja constantemente en el desarrollo de todos los tipos y modelos. Por 
ello, nos reservamos el derecho a introducir cambios en la forma, el equipamiento y la 
tecnología. 

������
������
En el momento de su lanzamiento al mercado, este dispositivo cumple los requisitos 
establecidos en las Directivas del Consejo relativas a la aproximación de las legislaciones 
de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética RL 2014/30/UE 
y a la utilización de material eléctrico dentro de determinados límites de tensión RL 
2014/35/UE. 
Este aparato está marcado con el símbolo CE y dispone de una declaración de 
conformidad para su inspección por parte de las autoridades responsables de la vigilancia 

 

del mercado. 
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Por su seguridad 

1.1 Uso �������� 
El aparato está destinado al uso privado/doméstico. Es adecuado para congelar 
alimentos. 

�           �  
      

�        

� � � �
       

       

 
1.2 

�

No utilice el aparato para fines distintos de la congelación de alimentos. El 

fabricante no se hace responsable de ningún daño.
No se permiten modificaciones ni alteraciones en la unidad por motivos de 

seguridad.
Los aparatos con regulador mecánico de temperatura están diseñados para 

utilizarse hasta una altitud máxima de 2000 metros sobre el nivel del mar.

Cualquier uso fuera de estos ámbitos de aplicación no es conforme con el uso previsto y, 
por lo tanto, se considera uso indebido.

Uso indebido 
Las siguientes actividades se consideran uso indebido y, por tanto, están prohibidas: 

� No almacene ni refrigere medicamentos, plasma sanguíneo, preparados de�
laboratorio o sustancias y productos similares cubiertos por la Directiva�
2007/47/CE sobre productos sanitarios.

� No almacene en el aparato sustancias explosivas ni aerosoles con propelentes�
inflamables, como butano, propano, pentano, etc.

� No guarde bebidas gaseosas o espumosas en el congelador.
� No guarde las botellas en el congelador a menos que el fabricante lo autorice.
� No presione los alimentos en los compartimentos del congelador.
� No ponga en funcionamiento ningún aparato eléctrico dentro d������

���	
�������� de�alimentos� � no haya sido aprobado por el fabricante.
� La unidad no es apta para uso comercial.
� No instale la unidad al aire libre.
� No conecte el aparato a la red con tomas múltiples.
� No coloque el cable de red en tensión.
� No doble el cable de alimentación.
� Coloque el aparato de forma que el enchufe de red sea accesible.
� No extraiga el enchufe de la toma de corriente por el cable de alimentación.
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Puesta en servicio 

�
           

          
             

            
    

3.5 Ahorrar ene

��	���	��
��������
���
Llene la cubitera con tres cuartas partes de agua y colóquela
horizontalmente en el fondo del congelador. Afloje la cubitera congelada sólo con un
objeto romo (por ejemplo, el mango de una cuchara). Los cubitos de hielo ya 
preparados se desprenden más fácilmente si se mantiene la cubitera bajo el grifo durante 
un breve 	����� de tiempo. 

rgía 
� No coloque el aparato cerca de cocinas, radiadores u otras fuentes de calor. Si la�

temperatura ambiente es alta, el compresor funcionará ����������������
�y 
durante�más tiempo, lo que s�	����un mayor consumo de energía.

� Asegúrese de que haya suficiente ventilación en la base, los laterales y la parte�
trasera de la unidad. No tape nunca las aberturas de ventilación. Respete las�
medidas de distancia (véase el capítulo "Instalación").

� La disposición de cajones, baldas y estantes que se muestra en la ilustración
"Conozca el aparato" ofrece el uso más eficiente de la energía y, por lo tanto, debe�
conservarse en la medida de lo posible.

� Para obtener un espacio de almacenamiento mayor (por ejemplo, para alimentos�
congelados de gran tamaño), retire los estantes/cajones centrales. En caso�
necesario, retire en último lugar los estantes/cajones superiores e inferiores.

� Un congelador lleno uniformemente contribuye a un uso óptimo de la energía.�
Evite los compartimentos vacíos o semivacíos.

� No introduzcas alimentos calientes en el congelador. Deje que los alimentos se�
enfríen primero.

� No ���
�����
���
 temperatura más fría de lo necesario�	
�
��ontribu� a un uso 
óptimo�de la energía.

� La junta de la puerta del aparato debe estar completamente intacta para que la�
puerta cierre correctamente y no aumente innecesariamente el consumo de�energía.

� Abra el aparato sólo cuando sea necesario y durante el menor tiempo posible. El�
consumo de energía y la temperatura del aparato pueden aumentar si la
puerta/tapa del aparato se abre con frecuencia o durante mucho tiempo o no se�
cierra correctamente.
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Ruidos de funcionamiento / localización de averías 

5 �ocalización de averías 
Las reparaciones de los aparatos eléctricos sólo deben ser realizadas por el servicio de 
atención al cliente (véase el capítulo "Piezas de repuesto / Servicio de atención al 
cliente"). Las reparaciones incorrectas o mal realizadas pueden ser peligrosas para el 
usuario. 
Si la reparación no se ha realizado correctamente, la garantía quedará invalidada. 

��
���������	
����
�����
�������	
� ��������
Ruidos Canicas Causado por el compresor cuando está 

en funcionamiento. 
Ruido líquido Proviene de la circulación del 

refrigerante en la unidad. 
Chasquidos El regulador de temperatura enciende o 

apaga el compresor. 
Vibración del 
condensador (sólo con 
condensador visible en 
la parte trasera de la 
unidad) 

Compruebe si el condensador de la parte 
posterior de la unidad está suelto. 
Fijar el condensador. 

��
�����	�
	�
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Mantenimiento y cuidado 

����	
����������������
�������	� ����� ���!"�!�� ��������
El grupo de 
enfriamiento 
comienza 
demasiado a 
menudo y 
durante 
demasiado 
tiempo. 

La puerta del aparato se abre con 
demasiada frecuencia. 

No abra la puerta del aparato 
innecesariamente. 

La circulación de aire alrededor 
de la unidad está obstruida. 

Deje libre la zona alrededor de 
la unidad. 

La unidad no se 
congela 
correctamente. 

La unidad está apagada o no 
recibe alimentación. 

Compruebe la alimentación 
eléctrica y los fusibles. 
Compruebe que el enchufe de 
red esté correctamente 
insertado en la toma de 
corriente. 
Compruebe si hay tensión en 
la toma. 

La temperatura ambiente es 
demasiado baja. 

(véase el capítulo 2.2) 

La puerta no está bien cerrada o 
la junta de la puerta no está 
completamente abierta. 

Véase "Limpieza y sustitución 
de las juntas de la puerta del 
aparato". 
(véase el capítulo 4.2). 

Fuerte formación 
de escarcha en la 
junta de la puerta 
del aparato 

La junta de la puerta del aparato 
no es hermética. 

Caliente con cuidado la junta 
de la puerta del aparato con 
un secador de pelo (en la 
posición más fría) y 
compruebe si está bien 
asentada. Sustituya la junta de 
la puerta del aparato si es 
necesario. 

La pared lateral 
está muy caliente 
(sólo en los 
modelos con 
condensador 
espumado). 

El condensador libera aire 
caliente al ambiente. Si la 
temperatura ambiente es 
demasiado alta, puede 
acumularse calor. En cuanto baja 
la temperatura ambiente, el 
aparato vuelve a enfriarse con 
normalidad. Es imprescindible 
respetar las distancias (véase el 
capítulo 2.2). 

No es necesaria ninguna 
acción. 
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Anexo al manual de instrucciones 

Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design (según el Reglamento 

(UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 2019/2016 sobre etiquetado 

energético, dichos requisitos son aplicables a su producto. 

Este frigorífico no ha sido diseñado para ser integrado en un mueble, a no ser que se 

indique lo contrario en el manual de instrucciones. 

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posición actual a no ser que 

se indique otra cosa en este documento. 

Las puertas y tapas del frigorífico deberán retirarse antes de desecharlo, para evitar 

que niños o animales puedan quedar atrapados en su interior. 

Ajustes recomendados: 

Frigorífico: +4 ºC 

Congelador: -18 ºC 

 

CONGELACIÓN RÁPIDA 

Se recomienda usar esta función cuando se coloque una gran cantidad de alimentos 

para congelar en el congelador. 24 horas antes de congelar alimentos frescos, pulse 

el botón "Fast Freeze" para activar la función de congelación rápida. Cuando se 

active esta función, se encenderá el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan 

transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el congelador. Esta 

función se desactiva automáticamente al cabo de 72 horas; también se puede 

desactivar manualmente pulsando el botón "Fast Freeze". 

 

ENFRIAMIENTO RÁPIDO 

Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la capacidad de 

refrigeración del frigorífico. Se recomienda usar esta función cuando se coloque una 

gran cantidad de alimentos en el frigorífico. Para activar la función de enfriamiento 

rápido, pulse el botón "Fast Cool". Cuando se active esta función, se encenderá el 

indicador "Fast Cool". Esta función se desactiva automáticamente al cabo de 6 horas; 

también se puede desactivar manualmente pulsando el botón "Fast Cool". 

Cómo almacenar los alimentos: 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los tiempos de 

almacenamiento recomendados: 
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Frigorífico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, tienen 

diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de almacenamiento es de 

entre 1 y 3 días (con el ajuste de temperatura "medio"). 

Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de temperatura: 

Max) 

Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de 

almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que incorpora. 

La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un período de tiempo 

específico se indica en la placa de características técnicas. Los límites de carga están 

determinados por las cestas, los cajones, los estantes, etc. Asegúrese de que estos 

componentes puedan cerrarse fácilmente después de introducir los alimentos. 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los tiempos de 

almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 

La información sobre el modelo se puede obtener escaneando el código QR impreso 

en la etiqueta energética. 

Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se puede utilizar para 

consultar el portal de registro en:  

https://eprel.ec.europa.eu 

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia energética G (si está 

incluida). 
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Marca 

Modelo

Clase de energía

Certificación

Consumo anual de energía

Volumen útil refrigerador

Volumen útil congelador

Número de estrellas

Sistema de descongelación

Autonimía de mantenimiento

Capacidad de congelación

Clase climática

Nivel de ruido

Dimensiones 

Tensión 

Corriente 

Potencia de descongelación

SCV145500ENF

No-Frost

540x600x1430 mm

220-240V

SVAN

E

CE CB GS EMC/ERP
207kWh / año

-L

161L

4

11h
12kg/24h

SN,N,ST,T

39dB

1.3A

160W



SCV145500ENF

Para asegurar un uso correcto de este aparato y para su seguridad, por favor, 
lea este manual completamente antes de empezar a utilizar el dispositivo. 



1



2



3



4



5



6



7



8



During using, service and
disposal the appliance, please pay attention to 
symbol as left side, which is located  on 
rear of appliance (rear panel or compressor

.
 There are 

flammable  materials  in  refrigerant pipes and 
compressor. 
Please be far  away fire source during using, 
service and

 

disposal.
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Space Requirement

It is advisable to keep at least 10mm gap at two sides.

Positioning

for refrigerating appliances with climate class: 
- extended temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 10 °C to 32 °C

- temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 32 °C
- subtropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 38 °C
- tropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 43 °C

Warning! 

Electrical connection

Location
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Lengthen   Shorten

A 540
B     600
C 1430
D min=50
E min=50
F   
G     840
H  150

F   F   

I   I   115°

10
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Temperature and mode setting 
The temperature in the is controlled by the main control board, and the display 
board shows the current gear and mode. There are five gears to choose.

User self setting mode: press the "setting" key, the LED gear indicator will flash, 
and the gear can be adjusted at this time. Each time you press this key, the temperature
setting cycle will be -14℃, -16℃, -18℃, -20℃, and -22℃. After flashing for  5 seconds,
it will be determined.

freezing mode: press and hold the "setting" key for 3S to enter the 
freezing mode, and the "super" indicator light is on; Press the "setting" key for 3S again to 
exit the quick freezing mode, and the "super" indicator light goes out. 

-18℃
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High temperature alarm

Door open alarm
If the door is not closed for 90 seconds, an open door alarm will be triggered. 
5 LEDs showing the settings will flash. 
The alarm can be cancelled by pressing the SET key or closing the door.

If high internal temperature of the appliance is detected, a high temperature alarm will be triggered.
4 LEDs showing the settings will flash. 
The alarm can be cancelled by pressing the SET key.
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Manual Leaflet 

This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019 

Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is 

applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless 

specifically shown as such into its instruction manual. 

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless 

otherwise specified in this document. 

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in the 

landfill, to avoid children or animals getting trapped inside. 

Recommended setting: 

Refrigerator compartment: +4ºC 

Freezer compartment: -18ºC 

FAST FREEZE 

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to 

be frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the 

Fast Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast 

Freeze indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 

zone of freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours, or 

can be manually disabled by pressing Fast Freeze button. 

FAST COOL 

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the 

refrigerator compartment. The use of this function is recommended when placing a 

very high quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool button 

to activate Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 

function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled by 

pressing Fast Cool button again.  

How to store foodstuffs: 

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times： 

Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different 

storage temperature. The storage time is 1 to 3 days （temp setting: middle） 

Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max) 

To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer compartment can 
19



be used without the freezer drawers. 

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on 

the rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc. 

Make sure that these components can still close easily after loading.  

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times 

found in the user manual. 

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy 

label.  

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of 

the registry at  

https://eprel.ec.europa.eu 

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present). 
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Brand SVAN

Model SCV145500ENF
Energy Class E
Certification CE CB GS EMC/ERP
Yearly Energy Consumption 207kWh / year

Net Volume Refrigerator -L
Net Volume Freezer 161L

No. of Stars 4

Defrosting System No-Frost

Defrosting Power 160W

Autonomy for Black Out 11h
Freezing Capacity 12kg/24h

Climatic Class SN,N,ST,T
Noise Level 39dB

Overall Dimensions 540x600x1430 mm

Rated Voltage 220-240V

Rated Current 1.3A

21



CKSVA-A04

SERVITECNICA 

Dirección: C/Ciudad de Cartagena, nº 20 

Número de teléfono: 96.324.67.51 & 96.324.67.52 

Email: avisos@servictecnica.es 

Página web: www.svanelectro.com 

Horario: 9:00 to 14:00h & 16:00 to 19:00h 
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